
Η Υπογραφή Τελειοφοίτων ςτο Βιβλίο Πιςτοποιητικών Σπουδών θα γίνει την Τρίτη 22/6/2021 
ςτισ  8:00 – 12:00.  

  

Η Τελετή Αποφοίτηςησ Γ΄ τάξησ θα γίνει την Τετάρτη 23/6/2021 ςτισ     

8:30 – 10:30 ςτην Αίθουςα Πολλαπλήσ Χρήςησ του Σχολείο.  

Για τθν  Τελετι Αποφοίτθςθσ ο/θ κάκε μακθτισ/τρια κα δθλϊςει ςτον κακθγθτι  Υπεφκυνο 
Τμιματοσ, το αργότερο μζχρι  τθν Πζμπτθ 17/6/2021, μζχρι δφο άτομα – προςκεκλθμζνουσ που κα 
παρευρεκοφν ςτθν Τελετι. Τα άτομα αυτά με τθν προςζλευςθ τουσ ςτο ςχολείο κα οδθγθκοφν από 
κακθγθτζσ ςτθν Αίκουςα Πολλαπλισ Χριςθσ για να κακίςουν ςτισ κακοριςμζνεσ κζςεισ. Ο αρικμόσ 
προςκεκλθμζνων κακορίςτθκε με βάςθ τον προβλεπόμενο αρικμό διακζςιμων κζςεων ςτθν 
Αίκουςα και ςφμφωνα με το υγειονομικό πρωτόκολλο.  

Σφμφωνα με τθν εγκφκλιο του Υπουργείου Παιδείασ θμ. 1/6/2021,  

«Οι παρευριςκόμενοι/εσ θλικίασ άνω των 12 ετϊν κα πρζπει, ςφμφωνα με το ιςχφον Διάταγμα 
δυνάμει του περί Λοιμοκακάρςεωσ Νόμου «να κατζχουν είτε αρνθτικι εργαςτθριακι εξζταςθ ι 
εξζταςθ ταχείασ ανίχνευςθσ αντιγόνου για τθν αςκζνεια COVID-19 με τθ δειγματολθψία να ζχει 
πραγματοποιθκεί εντόσ 72 ωρϊν είτε πιςτοποιθτικό εμβολιαςμοφ για τθν αςκζνεια COVID-19 
τουλάχιςτον με τθ μία δόςθ και νοουμζνου ότι ζχει παρζλκει διάςτθμα τριϊν εβδομάδων από τθν 
θμερομθνία εμβολιαςμοφ είτε αποδεικτικό ςτοιχείο αποδζςμευςθσ ςτισ περιπτϊςεισ προςϊπων 
που νόςθςαν από τθν αςκζνεια COVID-19 και νοουμζνου ότι δεν ζχει παρζλκει διάςτθμα ζξι μθνϊν 
από τθν θμερομθνία δειγματολθψίασ τθσ αρχικισ τουσ κετικισ διάγνωςθσ. - Προβλζπεται θ χριςθ 
τθσ προςτατευτικισ μάςκασ όπωσ προνοείται από τισ ςχετικζσ οδθγίεσ του Υπουργείου Υγείασ. - 
Επιπρόςκετα, είναι απαραίτθτο να τθρθκεί κατάλογοσ με τα ςτοιχεία και τισ κζςεισ όλων των 
παρευριςκομζνων για ςκοποφσ ιχνθλάτθςθσ. - Σφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ υγειονομικισ 
προςταςίασ κατά τθ διάρκεια τθσ τελετισ αποφεφγεται θ αχρείαςτθ μετακίνθςθ και διακίνθςθ 
προςϊπων.» 

Οι μακθτζσ πρζπει να προςζλκουν με τθν ςτολι του ςχολείου:   

http://gym-empa-paf.schools.ac.cy/index.php/el/mathites/stoli-mathiton 

Στισ  8:20 οι μακθτζσ πρζπει να  ςυγκεντρωκοφν ςτθν Αίκουςα Πολλαπλισ Χριςθσ. Με οδθγίεσ του 
κακθγθτι Υπεφκυνου Τμιματοσ κα πάρουν  τισ κζςεισ τουσ κατά τμιματα και κα κακίςουν με 
αλφαβθτικι ςειρά. 

Για τθν ομαλι και εφρυκμθ διεξαγωγι τθσ Τελετισ , κατά τθ διάρκεια τθσ τελετισ δεν πρζπει να 
ςθκϊνεται κανείσ και να υπάρχει απόλυτθ θςυχία. Όταν ζλκει θ ςειρά του τμιματοσ για τα 
απολυτιρια, οι μακθτζσ κα ςθκωκοφν και προχωριςουν προσ ςτο βιμα με τθ ςυνοδεία του 
Υπεφκυνου Τμιματοσ.  Κάκε μακθτισ που παραλαμβάνει το απολυτιριο επιςτρζφει  ςτθ κζςθ του 
όπου και κα παραμζνει  μζχρι τθ λιξθ τθσ τελετισ .  Είναι ςθμαντικό ηιτθμα ςεβαςμοφ ςτουσ 
τελειόφοιτουσ μακθτζσ μασ  όπωσ όλοι παραμείνουν κακιμενοι ςτισ κζςεισ τουσ μζχρι να πάρει το 
απολυτιριό του και ο τελευταίοσ μακθτισ. 

Ευχαριςτοφμε για τθν κατανόθςθ και ςυνεργαςία.  

 

 


